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Texte de la question

M. Maxime Minot interroge Mme la ministre de l'éducation nationale, de la jeunesse, des sports et des jeux
Olympiques et Paralympiques sur la rentrée scolaire 2024 dans les zones concernées par les jeux Olympiques et
Paralympiques. En effet, la France accueillera pour la première fois de son histoire les jeux Paralympiques du 28
août au 8 septembre 2024. Les jeux Paralympiques seront organisés au plus proche des jeux Olympiques qui se
seront déroulés deux semaines plus tôt. Quasiment tous les sites de compétitions seront identiques entre les jeux
Paralympiques et Olympiques, excepté pour les épreuves sur route. Plus 4 400 athlètes, 3,4 millions de spectateurs
et 3 000 journalistes accrédités sont attendus pour cet événement qui mobilisera des moyens hors du commun et
nécessitera une organisation exceptionnelle de tous les services de l'État, notamment au niveau des transports. La
rentrée scolaire 2024 est prévue le 2 septembre, rajoutant au flux dû aux jeux Paralympiques le flux de retour de
vacances et de rentrée scolaire. Dans son rapport complémentaire sur l'organisation des jeux Olympiques et
Paralympiques de 2024, la Cour des comptes s'inquiète notamment sur les plans de transports pour les jeux
Paralympiques et celles sur le cumul de flux avec la rentrée scolaire. La maire de Paris elle-même s'est inquiétée en
décembre 2023 de la capacité des transports d'Île-de-France à supporter le flux de passagers supplémentaires
engendré par la tenue des jeux. Il lui avait été annoncé un recensement des établissements situés à proximité des
zones concernées par les jeux, qui devaient voir leur rentrée adaptée, recensement resté sans nouvelles. Aussi, il
souhaiterait savoir ce que compte faire le Gouvernement concernant la rentrée scolaire 2024 pour éviter aux
transports d'être submergés et permettre aux élèves français une rentrée en toute sérénité.
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